

Lo que Necesita el País es Paz Dice Chávez Mena

Lo que necesita El Salvador es la paz, que guarda íntima relación con la de Centro América, afirma el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena.

Sobre su reciente gira realizada a República Dominicana, Perú y Ecuador, dijo que tuvo una buena acogida, tanto de los medios de comunicación, como de los representantes de gobierno y esferas políticas y sociales.

Fundamentalmente podría decir que son tres grandes objetivos, los comprendidos en mi gira: a) Mejorar, fortalecer y desarrollar aún más las relaciones bilaterales en cada uno de estos países.

b) Explicar el desarrollo del proceso político salvadoreño. Exponer la realidad de nuestro proceso, la forma cómo nuestro pueblo y gobierno, hacen los esfuerzos necesarios —con las imperfecciones propias

de un ambiente de desarrollo— en un clima generalizado de violencia. Evidentes esfuerzos por lograr la paz. La voluntad y decisión de este pueblo, para que se obtenga la pacificación.

Hablar un poco de la realidad interna y explicar el proceso interno, los alcances, los objetivos y el desarrollo de nuestros programas y agenda política.

c) Finalmente, promocionar nuestra actitud de paz en la región de Centro América.

PROPUESTAS CLARAS

El canciller agregó: "Indicar cómo Guatemala, Honduras, Costa Rica y El

—Favor pase a la página 26.



VOCACION POR LA PAZ — El pueblo salvadoreño mostró su vocación por la paz el 28 de marzo y ha puesto un imperativo, que todos trabajemos por ella, afirma el canciller Dr. Fidel Chávez Mena.



Dr. Septalín Santos, de PAISA.

Dinamitan Postes del Servicio Telefónico

Bandas terroristas del FMLN dinamitaron ayer en la madrugada, dos postes del servicio telefónico en la carretera de Berlín a Mercedes Umana, Usulután.

Informa COPREFA que también sobre la carretera Troncal del Norte, a la altura del kilómetro 28, los extremistas destruyeron postes de energía eléctrica, continuando así su agresión directa al pueblo.

1.200 Toneladas de Arroz Llegarán Próxima Semana

Mil doscientas toneladas de arroz entero y de buena calidad están en camino. Llegarán a nuestro país a fines de la próxima semana, informa el Ministro de Agricultura, Ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice.

La semana anterior tuvimos 77 mil quintales de arroz que ya fueron distribuidos por los canales del IRA, agrega.

El arroz que arribará a puerto salvadoreño viene directamente de los Estados Unidos de América y servirá, junto con la próxima cosecha, para abastecer el mercado nacional que ahora está un tanto en crisis de este grano al igual que de maíz.

Dice el ministro que se

están apresurando los mecanismos para poder adquirir arroz, maíz y otros granos básicos, en vista de que la próxima cosecha promete no ser muy buena.

El ministerio, dice, ya contactó con los organismos internacionales, la manera de adquirir granos básicos en cantidades suficientes para abastecer totalmente el mercado nacional.

Declara que las nuevas cosechas se irán diluyendo rápidamente debido a su exigüedad, pero las importaciones a tiempo, reforzarán de tal manera que, aunque las cosechas sean malas, no habrá escasez.

Diputado Denuncia: Negocian Tramitación de Partidas de Nacimiento

El alcalde y secretario de Conchagua, La Unión, están extorsionando a las personas que tramitan partidas de nacimiento y otros documentos legales, afirma el diputado José Septalín Santos Ponce.

Este tipo de corrupción, señala, en lugar de procurar la paz, lo que hace es aumentar la discordia, porque algunos se aprovechan de la humildad y pobreza de la ciudadanía.

Por lo tanto, el ministerio del Interior debe hacer

una exhaustiva investigación.

Refiere el diputado de La Unión por PAISA, que tanto el alcalde Antonio Flores, como el secretario Luis Adán Fuentes Umanzor, cobran cantidades onerosas por la expedición de partidas de nacimiento, realizar matrimonios y además discriminan a ciudadanos que solicitan sus documentos por razones de carácter personal o

—Favor pase a la página 26.



REALIZAN VI CONGRESO. — Más de 100 personas participaron en el VI Congreso Salvadoreño de Medicina del Seguro, que se efectuó el sábado anterior en el hotel Presidente, organizado por la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros. Asistieron delegados de Guatemala, Panamá y México. Izquierda a derecha: Sr. Francisco López, Lic. Edgar Emilio Zepeda (de pie), Dr. José Nicolás Astacio, Sr. Ismael Warletta, Dr. Napoleón E. Cárdenas, Ministro de Salud; Dr. Mario Cruz Brizuela y Tobias Mendoza.



PLAN CUENCA DEL CARIBE. — El grupo de trabajo mixto, compuesto por miembros de la libre empresa y del gobierno, expuso ayer los preparativos regionales para el aprovechamiento de las ventajas que ofrece el Plan Reagan de la Cuenca del Caribe. La reunión se efectuó en la ASI, presidida por el presidente de la institución, Ing. Eduardo Funes Hartman (3º a la derecha, sentados).

Por Abeja Asesina

Fortalecerán Medidas Cuarentenarias en C.A.

OIRSA ha recibido respaldo de los países signatarios para fortalecer y mejorar las medidas cuarentenarias, especialmente por la abeja africanizada o asesina.

Una de las principales ayudas será la de México, que ofrece un total respaldo a los programas y proyectos que durante el

primer trimestre impulsará el organismo en la región.

Como primer paso facilitan la infraestructura necesaria para la celebración del cuarto curso de cuarentena agropecuaria. Este se realizará del 3 al 29 de octubre de este año.

También ofrecen ayuda para el desarrollo de un

programa de control de la abeja africanizada, en el cual se dará oportunidad a los apicultores de Centro América, México y Panamá para que se tecnifiquen en la producción de reinas y en el manejo de genética de laboratorio de la abeja.

El licenciado Antonio Adolfo Villacorta, Director Ejecutivo de OIRSA, declara que durante su visita a México, recibió la oferta de un intercambio de especialistas de las distintas ramas de la medicina veterinaria, para trabajar en la elaboración de programas regionales en el campo de la sanidad animal.

El doctor Jesús Santoyo, jefe del departamento de divulgación de la UNAM, también ha ofrecido su cooperación para divulgar campañas y programas a nivel regional.

Indica Villacorta que con el respaldo de los países signatarios de OIRSA, las medidas cuarentenarias y de sanidad animal mejorarán considerablemente.

Centenares de Personas sin Alimentos en Perquín

SAN MIGUEL. — Centenares de personas, entre ancianos y niños, que residen en el caserío El Zancudo y el cantón Sabanetas, de Perquín, Morazán, están sin alimentos.

Personas que residen en aquellos lugares, han enviado una patética carta a nuestro corresponsal Bernardino de Jesús Ramírez, donde manifiestan que en aquel caserío y cantón, no se encuentra maíz, maicillo, frijoles, arroz ni aceite, a ningún precio.

Agregan que en los ancianos y los niños existe desnutrición por la falta de alimentos, pues la mayoría actualmente está comiendo raíces y hojas.

Por otra parte, no se encuentran medicinas, ni de las caseras.

Piden que la Cruz Roja Internacional les lleve medicinas y alimentos siquiera una vez cada quince días, ya que actualmente están pasando la pena negra y se teme que fallezcan los niños por la falta de alimentos y medicinas.

Dicen nuestros informantes, que los subversivos siempre pululan por aquellos lugares y que no los han dejado sembrar sus milpas debido a las amenazas de que son víctimas constantemente y a esto se debe la escasez de cereales por aquellos lugares, finalizan. (Ramírez).

Anoche en Constituyente:

Aprueban 6 Artículos Más de la Constitución

Con seis diputados ausentes se aprobó anoche en la Constituyente la Sección II "Trabajo y Seguridad Social", Capítulo II "Los Derechos Sociales", Título II "Los Derechos y Garantías Fundamentales de la Persona Humana".

Asimismo, se tuvo una enérgica condena al atentado contra la sede del Partido de Conciliación Nacional, cuyos diputados, unidos a los de Acción Democrática, fueron los ausentes.

La sesión se caracterizó por discursos mayormente vacíos, señalamientos

fuertes entre diputados y un final en el que, al razonar cada fracción su voto en favor de los artículos de la sección aprobada, se alcanzó formalmente una estatuta parlamentaria reclamada por todos.

ARTICULOS APROBADOS

El texto aprobado de los artículos de la Constitución es el siguiente:

"Art. 47.— Los patronos y trabajadores privados sin distinción de nacionalidad, sexo, raza, credo o

—Favor pase a la página 42.